Повідомлення про проведення річних загальних зборів акціонерів 25.04.2019, №997/19
Загальна кількість акцій є рівною кількості голосуючих акцій станом на 12.03.2019 (дата складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів) і складає 400 361 578 простих іменних акцій.
Перелік документів:
· для акціонера-фізичної особи - документ, який посвідчує особу (наприклад, паспорт);
· для представника акціонера-фізичної особи – додатково довіреність на право участі та голосування на загальних зборах акціонерів, оформлену відповідно до вимог законодавства України;
· для акціонера-юридичної особи: для керівника – додатково витяг або виписку з Державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб підприємців та громадських формувань, або виписку із протоколу уповноваженого органу юридичної особи про призначення вказаного керівника на посаду;
· для представника юридичної особи - додатково довіреність на право участі та голосування на загальних зборах акціонерів, оформлену відповідно до вимог законодавства України.
Проекти рішень з питань, включених до порядку денного загальних зборів викладено в прикріпленому файлі - в Повідомлені про проведення загальних зборів.

